



午下天昨會運區栗票苗本年今幕閉
(攝影者: 豐鍾榮)

全國第一人平項一會大破人四十九項一十一項全坡人廿項九

全國第一人平項一會大破人四十九項一十一項全坡人廿項九

明北縣年年接辦總聯蟬居地信心居十次足

【本報苗栗訊】七十七年區運會經過六天競技後，昨天下午在苗栗縣立體育場圓滿閉幕，六天來計有九項廿一人次打破全國紀錄、六十二項九十四人次刷新大會紀錄及一項二人次。

【本報苗栗訊】全國游泳協會總幹事林敏善昨天上午表示，明年台北市區運將增加跳水及水上芭蕾兩項表演賽。

由於奧運游泳賽，包括游泳、水上芭蕾、跳水、水球四個項目，但國內區運只進行游泳及水球兩項。林敏善表示全國泳協將要求明年區運的承辦單位

過來區運會市北台教育局陳漢強，後旗報本者記報本。(攝影者: 林少岩)

全國第一人平項一會大破人四十九項一十一項全坡人廿項九

全國第一人平項一會大破人四十九項一十一項全坡人廿項九

明北縣年年接辦總聯蟬居地信心居十次足

【本報苗栗訊】七十七年區運會經過六天競技後，昨天下午在苗栗縣立體育場圓滿閉幕，六天來計有九項廿一人次打破全國紀錄、六十二項九十四人次刷新大會紀錄及一項二人次。

【本報苗栗訊】全國游泳協會總幹事林敏善昨天上午表示，明年台北市區運將增加跳水及水上芭蕾兩項表演賽。

由於奧運游泳賽，包括游泳、水上芭蕾、跳水、水球四個項目，但國內區運只進行游泳及水球兩項。林敏善表示全國泳協將要求明年區運的承辦單位

平全國，一項一人平大會，成果豐碩。團體成績由去年總冠軍台北縣蟬聯，地主苗栗縣屈居第二，不過苗縣金牌數七十六面卻超過北縣的六十三面。高市獲第三，明年主辦的北市第四。

閉幕典禮昨天下午三時舉行，由省教育廳長陳偉民主持，他盛讚今年大會由於各方配合得宜相當成功，主人苗栗縣長謝金河也歡迎大家有機會再光臨苗栗。

明年區運將移到台北市舉行。台北市教育局長陳漢強昨天由謝金河及陳偉民手中接過大會會旗後有信心要辦得更出色。

北市為了先壯聲色，昨天一再運用動物像、紀念品提前廣告，使閉幕典禮增添了幾分熱鬧氣氛。

大會昨天另頒發了四項特別獎，分別由苗縣、北縣、高市及彰縣獲得，特別獎杯各為李總理登輝、特

別獎盃由行政院長俞國華、立法院副院長劉鶴才及教育部長毛高文所頒贈。

生活教育運動精神錦標成績，作為參加亞洲田徑

【本報苗栗訊】經過四天激烈的競賽，今年區運

區運比賽後，有男選手

到達拔標準，名單如下：

男子組：李訓榮(一百

公尺十一秒七九)、王

公尺一百公尺十一秒

惠珍(一百公尺一百

公尺十一秒五三)、王

公尺一百公尺十一秒

公尺一百公尺一百

公尺十一秒五七)、王

公尺一百公尺一百

公尺十一秒七一)、

公尺一百公尺一百

公尺十一秒四一)、賴正

公尺一百公尺一百

公尺十一秒五七)、王

公尺一百公尺一百

公尺十一秒六六)、李小娟(二萬公尺一百公尺一百

公尺十一秒六六)、林光亮(四百公尺一百公尺一百

公尺一百公尺一百

公尺十一秒六六)、楊忠富

公尺一百公尺一百

公尺十一秒六六)、陳文英(一百公尺跨欄一百

公尺一百公尺一百

公尺一百公尺一百